

不动摇不松劲不开口子  
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为

电话:城市管理服务热线 12319

“绿色郑州”官方微信

郑州报业集团新闻热线 96678

郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博

邮箱:zbrm123@163.com



## 教育资讯

### 时间提前了 考研准考证打印系统 今起开通

时间为12月10日至28日

本报讯(郑报全媒体记者 张竞 跌) 准备参加2021年全国硕士研究生招生考试的考生们注意了,准考证打印功能将于今天正式开通,最新下载打印准考证时间为今年12月10日至28日。

2021年全国硕士研究生招生考试将于今年12月26日至28日举行。为做好疫情常态化下的防疫组考工作,帮助考生尽早了解报考点考试和防疫相关信息和要求,提前做好考试准备,“研招网”将原定于12月19日开通的考生准考证下载打印服务提前至12月10日,下载打印方式不变。考生可凭用户名和密码登录“研招网”下载,网址为<https://yz.chsi.com.cn>。考生可在规定时间内(12月10日至28日)使用A4幅面白纸自行下载打印,建议下载时勿使用下载工具,可选择“另存为”的方式下载。

考生进入“研招网”报名平台首页后,将看到考试时间提醒、考试注意事项、考场规则等内容,点击“我已阅读并承诺遵守”按钮后,进入省级教育招生考试机构公告页面。提醒考生认真仔细阅读省级教育招生考试机构公告内容,并按照公告提示提前做好考试准备,尤其要关注需要下载的附件以及注意附件说明,有些附件需要打印填写后带至考场上交。

考生凭下载打印的准考证及居民身份证参加考研初试和复试。准考证正、反两面在使用期间均不得涂改或书写。另外,由于初试和复试都将用到准考证,因此建议考生在完成准考证打印之后多处备份,包括复印件和电子版,以免发生意外。

### 郑州3校获评河南首批 甲骨文教育特色学校

本报讯(郑报全媒体记者 张竞 跌) 昨日,省教育厅发布《关于命名首批甲骨文教育特色学校的通知》,各地依据申报条件和要求,认真遴选,经省教育厅委托专家评审,决定命名17所中小学校及幼儿园为河南省首批甲骨文教育特色学校,其中郑州3所学校榜上有名。

郑州上榜的3所学校分别是郑州市管城回族区瀋江路小学、郑州市管城回族区南十里铺小学、郑州市二七区陇西小学南校区。

《通知》提出,被命名的甲骨文教育特色学校要充分发挥在以甲骨文为代表的中华优秀传统文化发展中的引领和示范作用,利用学校自身优势,深入发掘甲骨文文化资源,让优秀传统文化在学生心中生根。要加强对甲骨文化的宣传,扩大甲骨文影响,彰显甲骨文的文化魅力和时代价值,不断提升中华民族的文化自信和文化软实力。

# 个别民生工程和绿牌工地,存在环保不达标情况 金茂14号地块场区围挡破损 道路积尘较厚

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 文/图) 记者昨日跟随市大气污染防治督导组督导五处,对落实重污染天气二级应急响应管理措施有关规定进行督导检查发现,部分一类民生工程项目和绿牌工地施工中仍存在未完全落实环保“八个百分之百”要求问题。



金茂14号地块围挡破损

在祭城路办事处辖区,众意西路与农业东路交叉口轨道交通6号线一期工程东北段土建施工04工区农业路站,出入口未设置车辆冲洗设施。

正光路南、民生西街附近,西国控财富大厦项目道路积尘,清扫保洁不及时。

熊耳河路与黄河路交叉口郑州“一环

十横十纵”二标部分建筑物料覆盖不到位。

众意西路与东朝阳路南交叉口金茂14号地块,场区内围挡破损约20米,场区道路积尘较厚,清扫保洁不及时。

在龙源路办事处辖区,龙源十一街与龙湖中环北路交叉口,轨道交通4号线车站周边道路恢复工程02标段场区内1台钩机、1台破锤机作业,未

湿法,场区内道路积尘较厚,清扫保洁不及时。

龙湖中环路龙源西四街交叉口启迪科技城启创园项目,场区内道路积尘较厚,清扫保洁不及时。

对于督查中发现的问题,督导人员均进行了口头交办,要求现场负责人立即整改,属地政府监管到位。

## 违反重污染天气管控 两家运输企业被警示约谈

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟) 昨日下午,市污染防治攻坚战领导小组对两家违反重污染天气管控的运输企业进行警示约谈。

经郑州市门禁监控平台统计,12月3日至9日,中国邮政集团有限公司河南省郑州邮区中心局,共使用国四及以下排放车辆进行运输496辆次;12月3日至9日,

河南裕展精密科技有限公司共使用国四及以下排放车辆进行运输47辆次。

为提升企业环保意识,市污染防治攻坚战领导小组依照《郑州市大气污染防治攻坚战责任追究实施办法(暂行)》召开约谈会议,对中国邮政集团有限公司河南省郑州邮区中心局、河南裕展精密科技有限公司两家企业重污染天气管控

期间违规使用运输车辆的问题进行警示约谈,要求企业提高认识,立即进行整改。如在管控期间仍有违反管控要求进行运输行为,市攻坚办将根据相关规定进行处罚,并对企业信用进行扣分,情节严重的,将相关责任人移交公安机关进行处理。

企业所在辖区郑东新区、航空港区攻坚办相关人员列席会议。

## 油烟是否达标 精密仪器说了算

本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 宋海霖 文/图) 连日来,中原区城管采购多台便携式油烟检测仪,依托精密仪器开展餐饮油烟“冬季精准治理”。

12月4日至6日,中原区城市综合执法大队派驻航海西路办事处执法中队,在前期大队集中培训、观摩兄弟中队现场操作的基础上,联合航西街道办事处综合执法科共同开展大范围检测。此次检测主要针对执法巡查中多次发现不按

时清洗油烟净化设施,或以往被群众投诉过的餐饮饭店。执法人员3天共出动30余人次,对辖区内前进路、工人路中国兰州拉面、强丽栗子王等6家餐饮饭店进行了检测。

执法部门将继续推动大型饭店油烟在线监控安装与中小型饭店便携式仪器检测,督促前期安装不规范、检测不达标的餐饮饭店进行整改,实现精准治理目标。



执法人员检测餐饮店油烟